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Tableau 1 : Liste des acteurs impliqués dans le stage-essai selon leur type 
d'implication 

Acteurs impliqués Type d’implication 

CRDIQ Partenaire principal 
et destinataire des résultats 

Parents Populations consultées 
Intervenants et 
Organismes destinataires des résultats 

Service 211 Destinataire des résultats 

 
Clientèle du CRDIQ 

Proches des répondants 
et/ou destinataires des services offerts 

par le CRDIQ et les organismes 

Étudiante Chercheure principale 
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Tableau 2 : Activités de transfert réalisées lors du stage selon le public cible et la stratégie de communication 
utilisée 

Activité de transfert Public(s) cible Stratégie 

Rapports de recherche CRDIQ Écrit 
 Service 211 Écrit 

Article de vulgarisation Parents Écrit et nouvelles technologies 

Présentation des résultats DSP Verbal 
 Comité des usagers Verbal 

Rapport INRS Milieu scientifique Écrit et nouvelles technologies 
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Tableau 3 : Éléments ayant favorisé la collaboration avec mon partenaire de stage 
Éléments favorisant la collaboration entre 
chercheurs et utilisateurs 

Situation vécue dans le cadre de mon stage 

Définition des rôles de chacun et des buts 
de la recherche 

Dès les premières rencontres, mon rôle ainsi que celui de Mmes 
Juneau et Allaire ont été définis.  
Les buts de la recherche ont également été déterminés dès le 
départ. 

Dialogue constant Tout au long du stage, je discutais sur une base hebdomadaire 
avec Mme Juneau.  

Partenaires limités La négociation a eu lieu avec une seule personne. 
La préparation du stage s’est faite avec deux membres de la DSP. 
Le stage s’est déroulé avec une personne. 
Les activités de transfert ont été construites avec deux personnes. 

Collaboration avec les utilisateurs finaux 
des résultats 

La collaboration s’est faite avec des membres de la DSP, à qui est 
destiné le rapport de recherche. 

Buts de la recherche limités La recherche réalisée n’a pas comme ambition d’entraîner des 
changements importants. 

Moyens suffisants La recherche demandait peu de moyens, et il a été convenu dès le 
départ que les frais soient pris en compte par le CRDIQ.  
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Répondants 
 
Sources 

Parents Intervenants 

CRDI 12 27 

Org. communautaire 7 26 

Internet 5 35 

Parents/collègues 3 36 

CSSS 3 20 

Autre 1 19 

Journal spécialisé 0 16 

Hebdomadaire local 0 8 

Quotidien 0 6 

Total de répondants 15 43 
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 Organismes  

CRDI 29 

Site organisme 20 

CSSS 16 

Journaux 13 

Autre 13 

Autre site Web 10 

Envoi membre 4 

Bouche à oreille 3 

Total de répondants 37 
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